
АВТОБІОГРАФІЯ 

 

 Я, Бобирь Оксана Василівна, народилася 9 лютого 1975 року у смт. Корф 

Камчатської області, Російської Федерації в сім’ї геологів. Громадянка України.  

 З вересня 1981 по 1991 рік навчалась у загальноосвітній школі смт. Корф, де 

одержала атестат про середню освіту. 

 З 1991 по 1994 навчалась в Московському промислово-економічному коледжу 

Економічного університету ім. Г.В. Плеханова, здобула спеціальність 

«Бухгалтерський облік на промислових підприємствах».  

 У 1994 році переїхала в місто Суми в Україну, де по 1997 рік працювала 

бухгалтером, а потім головним бухгалтером на підприємствах різних форм власності 

та різних галузей господарювання.  

 З вересня 1997 по 2000 рік навчалася у Комерційному технікумі Української 

академії банківської справи за спеціальністю «Бухгалтерський облік і аудит».  

Але я завжди захоплювалася роботою бібліотекарів, тому в 2001 році пішла 

працювати до Сумського сільськогосподарського коледжу СНАУ на посаду 

бібліографа, за умови, що обов’язково отримаю фахову бібліотечну освіту. 

Працюючи в бібліотеці коледжу, в цьому ж році вступила до Харківської державної 

академії культури. Навчання тривало шість років, і в червні 2007 року я отримала 

диплом магістра з книгознавства, бібліотекознавства і бібліографії. 

З кінця 2007 року вирішила кардинально змінити характер своєї діяльності і 

спробувати себе, за поєднанням економічної та бібліотечної спеціальностей, у 

книготорговому бізнесі. Так, я обіймала посади у ТОВ обласній мережі книжкових 

магазинів «Книголюб»: аналітика з маркетингу, товарознавця відділу спеціалізованої 

літератури, старшого товарознавця. Моя кар’єра товарознавця з різноманітної 

літератури тривала десять років – з 2007 по 2017 рік.  

Завдяки діяльності нашого підприємства у мене була змога тісно співпрацювати 

з бібліотеками міста та області. Тому в 2017 році вирішила знов працювати в 

бібліотеці. Так, з початку вересня стала до роботи у Центральній міській бібліотеці 

ім. Т.Г. Шевченка на посаду завідувачки юнацького абонемента. 

З 2017 по 2020 рік, працюючи завідувачкою юнацького абонементу, їздила до 

Києва на навчання, брала активну участь у розробці та впровадженні проєкту 

«ПОЛіС» у Сумській міській централізованій бібліотечній системі. А саме, займалась 

проведенням зустрічей з різними верствами населення, різними віковими категоріями 

з працівниками патрульно-постової служби поліції Сумської області, організовувала 

квест-подорожі для дітей, бесіди у форматі «Жива книга», брифінги з питань прав 

людини і насильства, - з представниками влади, державних служб соцзахисту та 

правової допомоги. Також були налагоджені зв’язки з молодіжними громадськими 

організаціями міста Суми – «Активна молодь міста Суми», «Центр євроініціатив», 

«Центр дозвілля молоді м. Суми». Це дало змогу проводити масу цікавих заходів у 

бібліотеках системи, залучивши студентство нашого міста і, навіть, зарубіжну 

молодь. Співпраця з громадськими організаціями була закріплена меморандумами.  

В 2019 році навчалася на курсах підвищення кваліфікації при Національній 

академії керівних кадрів культури і мистецтв та отримала залік з курсу «Інноваційна 



діяльність та маркетингова стратегія розвитку бібліотек. Програмний і проєктний 

підходи до розвитку бібліотечної сфери».  

З цим багатим та корисним досвідом в липні 2020 року очолила бібліотеку-

філію № 17 Сумської міської централізованої системи, де й працюю зараз. За 

практично півтора року своєї діяльності на посаді завідувачки бібліотеки-філії № 17 

вдалося відремонтувати вхідний вуличний пандус та приганкові приміщення, 

поповнити фонди відділів бібліотеки сучасною українською та зарубіжною 

літературою. Все це відбулося завдяки активній підтримки депутатів Сумської 

міської ради. Також відновився спільний інклюзивний проект громадської організації 

«Ініціативи Слобожанщини» та бібліотеки-філії № 17 «Аудіобібліотека – читання без 

кордонів», метою якого є створення унікального інформаційного продукту – книги, 

записаної у звуковому форматі. Ця бібліотечна послуга життєво необхідна читачам з 

вадами зору, але й для звичайних відвідувачів вона є цікавою та навіть прогресивною. 

У межах цієї співпраці зараз створено бібліотечний клуб «Бібліопромінь». Завданням 

цього клубу є створення осередку спілкування для людей з вадами зору. В планах на 

майбутнє облаштування приміщення бібліотеки плитками тактильного 

маршрутування, що зробить бібліотеку ще більш зручною та доступною для людей з 

інвалідністю та встановлення спеціальних комп’ютерних програм для незрячих. 

Заміжня. Судимість за вчинення будь яких злочинів відсутня. 

Контактний телефон: +(380)66-781-19-20 

Електронна поштова скриня: bobksu75@gmail.com. 
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